

## 聚焦陕西“三个年”活动

高质量项目推进年 营商环境突破年 干部作风能力提升年

# 铜川市王益区优化营商环境 推进“以商招商”

■记者 严利君 通讯员 张玉钰

走进王益经济技术开发区,一辆辆满载货物的大型货车奔驰在园区的道路上,一台台机器不停地轰鸣。在这里,大部分工厂源自招商引资项目,它们基于传统制造业蓬勃发展,但随着产业转型升级,汽车产业集群的落户和完善,为该区制造业转型发展注入了新动能,对王益经济高质量发展起到了关键作用。

今年以来,王益区认真贯彻落实全省“三个年”活动部署要求,坚持“项目为王、大抓项目”,扎实开展“精准招商、定向招商、投行招商”攻坚行动,全力招大引强、招新引优、招链引群,全

区招商引资工作取得良好成效。

王益区各级各部门“一把手”以上率下、用心用情,持续壮大招商“势场”,先后由8名区级领导带队组织全区各级各部门赴河南、深圳、南京等地开展招商活动23批次,对接河南省五一机械有限公司、河南英利汽车零部件有限公司、鑫迈奥电子科技有限公司、中节能环保等企业85家,邀请甬安光科、云泰生物科技等30家公司来区实地考察。

王益区结合“营商环境突破年”活动,始终坚持把优化营商环境作为招商引资和项目建设的有力抓手,大力推进项目落地“一手抓”、惠企政策“一

口清”、保障服务“一条龙”、政商环境“一家清”的工作模式,推出13个事项集成审批套餐,将“一事一流程”整合为“多事一流程”,实现一并受理一次办结一次办好;打通审批“堵点”,当好企业“贴心管家”,开设企业开办专区,企业开办环节压缩至1个,企业开办时间压缩至3个工作时办结;推出“容缺+承诺制+并联审批+全程帮办代办”审批办法,精简审批环节47%,减少审批时间65%;最大限度简化审批手续,提高办事效率,将优质服务贯穿于项目招引和建设的“全生命周期”,全力打造效率最高、服务最好、企业获得感最强的营商环境。

今日 资讯

## 宁强县公安局经侦大队 破获一起职务侵占案

阳光讯(记者任军 通讯员夏恒)7月1日,汉中市宁强县汉源街道办事处居民廖某将一面印有“正义卫士尽职尽责 公正执法热心为民”的锦旗送到宁强县公安局经侦大队办案民警手中,感谢办案民警及时破案,为其追回经济损失。

4月19日,宁强县汉源街道办事处居民廖某、苟某报警称,合伙人李某某利用职务之便侵吞公司经营款若干,请予查处。办案民警接报警后,迅速查明,廖某、苟某、李某某等3人合伙开发建设某旅游度假项目。其间李某某负责前期营地建设及合伙资金管理,因其个人债务等问题,遂利用职务之便将项目资金挪用挥霍。李某某到案后,对其犯罪事实供认不讳。后经多方工作,办案民警成功为受害人廖某、苟某追回受损资金10.5万元,并于当日将涉案退赔款退还给受害人。

目前,案件在进一步侦办中。

## 宝鸡市凤翔区劳务专业合作社助力农村富余劳动力就业增收

阳光讯(记者 芮扬 通讯员 张智国 王晓凡)6月30日,在宝鸡市凤翔区虢王镇九家庄村,说起新成立的劳务专业合作社,村民谢宗堂对记者说:“成立劳务专业合作社是大好事、大好事!”

46岁的村民刘巧红,正在宝鸡华伟兴茂农业科技有限公司的种植基地给玉米施肥。刘巧红有轻度残疾,无法从事重体力劳动。“感谢政府!让我实现家门口就业,合作社给我推荐的工作,活不重也不累,让我不仅有了了一份稳定收入,还能照顾家庭,日子越过越有盼头了。”刘巧红对未来的生活充满信心地说。

“劳务专业合作社的成立,真正起到了带动农村富余劳动力在家门口稳定增收、助力产业发展,巩固提升脱贫攻坚成果的作用,为乡村振兴注入了新动力。”虢王镇九家庄村党支部书记、劳务专业合作社负责人林伍侠说。

据了解,劳务专业合作社推荐的工作比较灵活,大部分都是临时性用工,工资可以每天结算,也可以干完了再结算,不用远离家,有保障还工作得舒心,这是不少合作社成员的心声。

今年以来,凤翔区人社局以“三个年”活动为抓手,把建设劳务专业合作社

作为助推劳务经济发展的首要任务,加快构建区、镇、村三级劳务服务体系,围绕“稳经济、拓岗位、兜底线”,构建“就业服务覆盖城乡、劳务市场主体规范、就业供需匹配精准”的劳务输转新格局,有组织地引导和鼓励农村富余劳动力特别是脱贫劳动力劳务就业,促进城乡劳动力高质量就业、劳务经济高质量发展,实现农村经济增长、群众增收,做大做强劳务经济。截至目前,全区农村劳动力转移就业14.9万人,劳务收入突破10.1亿元,全区城镇新增就业完成4366人。

# 追寻红色足迹 传承革命精神 ——佳县公安局庆“七一”主题党日活动侧记

■记者 高小雨 通讯员 康志峰

为了庆祝中国共产党成立102周年,教育引导全警坚定理想信念,铸牢忠诚警魂,履行好新时代职责使命,6月中旬以来,榆林市佳县公安局党委组织开展以“永远跟党走、忠诚保平安”为主题的庆“七一”系列活动,献礼建党102周年。

重温誓词,在回顾初心中坚定信心

“七一”期间,佳县公安局各党(总)支部党员民警辅警面对鲜红的党旗,高举右拳庄严宣誓,通过重温入党誓词,引导广大党员民警辅警永葆入党初心,始终铭记党的奋斗历程,奋勇担当党的崇高使命,筑牢“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求的思想根基。

6月28日,佳县公安局党总支开展“重温红色记忆、砥砺奋进精神”为

主题的主题党日活动。在神泉革命纪念馆,大家参观了毛泽东、周恩来等老一辈革命家在神泉堡的旧居和烈士展馆,回顾了那段艰辛的革命历史。

现场党课,在赓续血脉中砥砺前行

6月29日,佳县公安局第六党支部书记刘彦鹏在参观学习现场,以“政治生日”为主题,从党员“政治生日”的由来和意义为党员民警上了一堂内容丰富的党课,使党员民警进一步强化身份意识、宗旨意识和责任意识。

6月28日下午,该局党委副书记、政委刘志飞为局党委班子及各党支部书记讲了题为《凝聚奋斗前进的磅礴力量和中国共产党的组织优势》的党课。

庆“七一”期间,各党支部书记用“接地气”的方式开展党性教育,用民警

辅警“听得懂”的话语阐述理论,用“看得见”的行动说明道理,开展了一堂丰富的现场党课。

重学《中国共产党章程》,在深化党性中凝聚力量

“大家要对照《中国共产党章程》问问自己‘入党为什么、在党做什么、为党留什么’……”6月29日,佳县公安局第四党支部书记张轲领学《中国共产党章程》时强调道。

佳县公安局党总支向全局党员民警辅警发出重学《中国共产党章程》的号召,全体党员原原本本学《中国共产党章程》,真真实实谈体会,切实从学习中汲取精神力量;重学《中国共产党章程》就是要求全体党员必须深刻认识党章在党内法规体系中的地位和作用。

## 黄陵矿业铁运公司创新岗位培训模式 激发员工学习兴趣

阳光讯(记者史超 通讯员马西铜)近年来,黄陵矿业铁运公司创新岗位培训模式,结合职工的安全行为治理,广泛开展职工小讲堂、劳动竞赛、岗位练兵和技术比武等活动,进一步激发员工学习兴趣,确保每名职工会操作、会保养、能排除故障,懂设备原理和构造、熟悉设备性能和工艺流程,培养了一批高素质、高技能、适应性强的技能型员工。

该公司以开展以“创建学习型班组、争做知识型员工”活动为载体,不断完善学习环境,建立健全学习制度与激励机制,通过开展每日一题、每周一课、每月一考、师带徒、岗位双述等活动,建立“学中干、干中学”的岗位学习、岗位练兵机制,为职工搭建成长成才学习进步的平台,努力把班组建设成为刻苦学习、增强技能、提高素质的“人才摇篮”,同时积极探索学习新模式,开设了“职工小讲堂”,变“我听讲”为“听我讲”,使全体职工纷纷“亮剑”走上“讲堂”。

此外,在日常管理过程中,该公司还不断创新思路,以提升广大职工业务技能和自身专业素质为目标,通过“练、赛、比”相结合的方式,常态化开展岗位练兵和技术比武,全面培育职工自主学习、岗位成才能力,用心构建职工成长成才的良性机制。

据了解,为充分发挥优秀班组长业务骨干作用,该公司采取“传、帮、带”的方式,让“劳模工匠”“技术能手”“生产骨干”和本班职工“结成对子”,把技术培训课堂搬到生产现场,通过“传道授业解惑”帮助职工快速提高处理问题的能力,提升工作效率。